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Ми тут, поруч з вами, – разом ми все подолаємо 

 

Поки хештег #STAYHOME лунає щодня й звідусіль, ми захоплюємося новими 

флешмобами, що підкреслюють дух Італії. В цей тяжкий момент великої небезпеки 

компанія Gemar, представлена сім’єю Рокка, прийняла рішення підтримати громаду 

конкретними й негайними заходами. 

 

За словами Дженезіо Рокка: «За останні дні Gemar, як і багато громадян і компаній, 

мобілізувала свої зусилля з підтримки системи охорони здоров’я й досліджень, 

надаючи допомогу в різних формах. 

Близько сприймаючи проблеми нашої громади й підтримуючи місцеві лікарні, ми 

передали їм обладнання, таке як апарати штучної вентиляції легенів, бронхофіброскоп 

і ендоскопічний апарат, які будуть використовуватися в палатах інтенсивної терапії». 

 



 

 

 

 

Ми запровадили перший віртуальний флешмоб з повітряними кульками – 

#gemarflashmob. Це шоу, що проводиться наживо на наших соціальних платформах 

заради того, щоб об’єднати людей і навчити їх чомусь новому, показати щось чудове 

й спілкуватися, розділяючи один з одним моменти радості. 

 

Під час першого ефіру, який відбувся 21 березня, ми пожертвували за кожного глядача, 

що приєднався до нас, по 1 євро у Фонд реагування на COVID19. Ці гроші буде 

використано на підтримку досліджень, розробку вакцини, тести й ліки, щоб 

гарантувати, що пацієнти отримують необхідну допомогу, а медичні працівники, що 

знаходяться на передній лінії, мають усі необхідні засоби захисту. 

 

 

 

Нам було дуже приємно бачити позитивну реакцію на наш захід, і ми з гордістю 

оголошуємо, що загалом з нами було 4736 глядачів, і ми пожертвували відповідну суму. 



 

 

Наразі ми отримали виняткові результати й відгуки. Люди надсилають нам 

повідомлення з подякою за підтримку й діляться з нами своїми роботами, зробленими 

завдяки новим отриманим навичкам, за хештегом #Ididit. Все це значно перевищує те, 

на що ми очікували. 

 



 

 

Піклуватися про людей – надзвичайно важливо для Gemar. 

Ми зробили певні кроки задля збереження безпеки співробітників, зокрема 

запропонували оплачувані відпустки й дистанційну роботу, а також скасували всі 

відрядження. 

Ми також посилили нові заходи й запобіжні дії, що сприяють просуванню принципів 

безпеки, захисту й здоров’я на постійній основі й забезпечують безперервність бізнесу 

й послуг, що ми надаємо. 

 

***** 

 

Все буде добре, залишайтеся вдома 

 



 

 

Здоров’я й безпека наших співробітників і спільноти є найважливішими для нас. 

 

Ми вжили заходів для сприяння безпеці й здоров’ю тих людей, які працюють з нами, 

зокрема запропонували оплачувані відпустки й дистанційну роботу, а також скасували 

всі відрядження й події. 

 

Дива трапляються, коли люди об’єднуються заради спільної мети, й навіть у часи 

найбільшої невизначеності піклування про інших надихає на справді вражаючі вчинки. 

 

Сьогодні, як ніколи раніше, ми розуміємо, що надбання нових навичок і створення 

чогось чудесного може бути ідеальним засобом об’єднання людей заради моментів 

радості. 

 

Ми перетворимо це на можливість зібрати нашу спільноту на уроках у прямому ефірі. 



 

 

 

Спілкуйтеся з нами в прямому ефірі на щоденних уроках або слідкуйте за нашою 

онлайн-програмою навчання Balloonista й навчайтеся створювати нові гарні 

композиції. 

 

 

 

 

Gemar завжди з вами, отже, будь ласка, звертайтеся до нас, якщо у вас виникли питання 

або вам потрібна наша допомога. 

 

Ми зробимо це разом, підіймаючи настрій кожної миті нашого шляху. 



 

 

Тому, будь ласка, залишайтеся вдома, будьте в безпеці. 

 

Команда Gemar 

#andràtuttobene 

 

 

***** 

 

 

«Ми робимо більше ніж просто повітряні кульки, ми створюємо моменти. І саме в 

часи невизначеності дуже важливо вміти піднімати настрій. Ми переживаємо все 

це разом і разом стаємо ще сильнішими». 

 

Глорія Вета 

 
 
 
 
 
 
 
Контакт для преси: 



 

Клара Вауджеладе-Тафані 

Менеджер з маркетингу 

Ел. пошта: clara@gemar.it  

 

 

Про партнерів Gemar® 

Виняткові відносини між Gemar та її партнерами забезпечують стале зростання бізнесу з обох 

сторін. Маючи першочерговий доступ до надзвичайних продуктів і дизайнів, а також до 

брендованих маркетингових матеріалів, навчання з аеродизайну й різноманітних акцій та 

подій, партнери Gemar можуть підіймати настрій самим собі й своїм клієнтам. Gemar тісно 

співпрацює зі своїми партнерами, й разом ми досягаємо значного росту бізнесу, пропонуючи 

продукти високої якості й актуального дизайну, що дає можливість виділитися на цьому надто 

конкурентному ринку, підіймаючи настрій усім навколо.  

 

 

Про повітряні кульки Gemar® 

Компанія Gemar є найбільшим виробником повітряних кульок з натурального латексу в Європі. 

Знаходячись у Казальв’єрі – маленькому містечку в самому серці Італії, – ми продовжуємо 

розвивати виробництво повітряних кульок, надихаючи людей, які купують нашу продукцію, й 

додаючи певної магії кожній події. Ми поважаємо традиції, цінуємо інновації й творчість і 

прагнемо до того, щоб вся наша продукція була сталою, наскільки це можливо, протягом 

усього її життєвого циклу. Сьогодні ми виробляємо мільйони кульок більше ніж 100 різних 

форм, розмірів і кольорів... і все це зроблено в Італії з любов’ю й гордістю. 


